

г. Игарка Красноярского края был образован на Севере Красноярского края за Полярным кругом в 1929 году как центр лесоперерабатывающей промышленности, морской и речной порт для организации лесоэкспорта пиломатериалов за рубеж. До начала двухтысячных годов существовал Игарский лесопильно-перевалочный комбинат, Игарский морской и речной порт. Через Игарский морской порт во времена СССР за границу поставлялось до трети пиломатериалов за рубеж.

Первое упоминание о санитарной службе в г. Игарке было в 1932 году. До июля 2009 года в г. Игарке существовала санитарно-эпидемиологическая станция, центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора, территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Красноярскому краю.

В разные годы санитарную службу г. Игарки возглавляли:

- Доросевич Нелли Семеновна (с конца пятидесятых по конец семидесятых годов);
- Доронин Виктор Павлович (с конца семидесятых по 1983 год);
- Отрошко Александр Николаевич (с 1984 г. по 1985г.);
- Кирьянов Виктор Александрович (с 1985 по 1991г);
- Шеек Константин Николаевич (с 1991 г по 1995 год);
- Чернышов Александр Михайлович (с ноября 1995 года по июнь 2009 года).

Так же в г. Игарке до июня 1994 года существовала Игарская линейная санитарно-эпидемиологическая станция на водном транспорте. Длительное время которую возглавляла заслуженный врач РСФСР Чернышева (Боярова) Нина Петровна (с конца пятидесятых по 1974 год). Так же возглавляли Доронин Виктор Павлович, Осипик Валерий Геннадьевич, Ромпель Владимир Александрович, Загорулько Александр Николаевич, Чернышов Александр Михайлович.

В разные годы в санитарной службе г. Игарки работали высококвалифицированные специалисты, каждый из которых проработал в службе длительное время - более 20-25 лет и более:

- Передера Инна Николаевна, помощник эпидемиолога высшей квалификационной категории, вела раздел прививочной работы;
- Ситникова Лилия Петровна, помощник санитарного врача высшей квалификационной категории, работала по разделу гигиена питания;
- помощники эпидемиолога I квалификационной категории: Татаркина Валентина Евгеньевна, Архипова Ирина Анатольевна, вела раздел прививочной работы (далее работала в территориальном отделе по г. Канску);
- помощники санитарного врача II квалификационной категории: Панова Светлана Степановна, работала по разделу коммунальная гигиена (далее работала в территориальном отделе по г. Канску); Новиков Юрий Леонидович, работал по разделу гигиена труда, Юричева Анна Петровна, работала по разделу гигиена детей и подростков;
- лаборант-бактериолог Слюсарь Зинаида Андреевна;
- помощник энтомолога Штоль Галина (сейчас живет в Германии).

Все вышеперечисленные сотрудники являлись высококвалифицированными специалистами, добросовестно выполняли свои служебные обязанности.

Коллектив санитарно-эпидемиологической станции, центра госсанэпиднадзора, территориального отдела Управления Роспотребнадзора в г. Игарке всегда выполнял поставленные задачи по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия.